
Як писати «Мотиваційний лист» для вступу до коледжу 
 

Мотиваційний лист для вступу – це документ, який має за мету проінформувати 
Приймальну комісію закладу освіти про ваші кваліфікації та мотивацію для вступу на певну 
програму навчання. Якщо ви вже знаєте, як писати мотиваційний лист, та щоб довести Вашу 
відповідність даній програмі/позиції, важливо зазначити ваші досягнення у галузі, навички та 
міцні сторони. Для досягнення цієї мети, вам необхідно використовувати зрозумілий та 
лаконічний стиль, який би зосереджувався на головному – переконати комісію у Вашій 
придатності для навчання/роботи. 

Отже, як написати мотиваційний лист 
Ось кілька кроків, які допоможуть вам написати вдалий мотиваційний лист: 

 

1. Визначте свої мету та ціль: Найперше, перед тим як сідати до письма, важливо чітко 
визначити свою мету та ціль. Детальний план необхідний, щоб зрозуміти, які саме 
досягнення ви маєте на меті за допомогою цього листа. Чи бажаєте вступити до 
вказаного закладу освіти? Або ж маєте намір виділити свої навички та досвід на фоні 
конкурентів? 

2. Починайте зі вступу: Представте себе в елегантний та культурний спосіб та поясніть, 
що змусило вас писати цей лист. Вкажіть на курс (спеціальність, освітню програму), на 
яку ви вступаєте. Обов’язково відзначте своє зацікавлення у даній сфері та підкресліть, 
що саме приваблює вас в цій області. 

3. Важливо підкреслити свій можливий досвід, які ви здобули у школі. Описуйте його  
детально та не забувайте використовувати конкретні приклади та досягнення, щоб 
продемонструвати свою обізнанність. Розкажіть про свої унікальні навички та досвід, які 
вам вдалося здобути під час навчання у школі чи іншому закладі освіти. 

4. Також важливо висвітлити своє зацікавлення та мотивацію для навчання за обраною 
спеціальністю. Зазначте, чому саме вас приваблює ця область та чому ви бажаєте 
навчатися на цьому курсі. 

5. Вкажіть свої контактні дані, такі як електронна адреса та номер телефону, щоб ви 
могли бути досяжними. 

6. Підберіть професійний тон: варто запам’ятати, що мотиваційний лист є офіційним 
документом, тому дуже важливо використовувати відповідний професійний тон та 
формулювання. Використовуйте ввічливу мову та уникайте нецензурних слів та 
суб’єктивних оцінок. 

7. Сформатуйте свій лист: Важливо, щоб ваш мотиваційний лист мав чітке форматування. 
Використовуйте зручний та читабельний шрифт, розміром 12-14 пунктів, та стандартні 
інтервали між рядками. Розділяйте свій лист на абзаци, щоб зробити його більш 
зрозумілим для читача. 

 

Написання мотиваційного листа може вимагати трохи зусиль та часу, проте якщо ви 
пройдете всі ці кроки, то зможете створити переконливий та ефективний лист, який сприятиме 
досягненню ваших професійних чи навчальних цілей. Вкладені зусилля та уважність при 
написанні листа можуть мати значущий вплив на його результат та допомогти вам отримати 
можливість навчатися на курсі. 

Як почати писати мотиваційний лист 
Ось кілька кроків, що допоможуть вам написати ефективний мотиваційний лист і вразити 

роботодавця або членів приймальної комісії: 

 
 Перший крок – дослідити. Приділіть час вивченню навчального закладу, для якої ви 

подаєте заявку. Глибоко зрозумійте, які є їх цінності, місія та цілі. Це допоможе вам 
зрозуміти, які вимоги та очікування до вас, як до майбутнього студента. 

 Другий крок – визначити свої мотивації. Вам необхідно визначити свої мотивації та цілі, 
які ви хочете досягти через навчання за обраною спеціальністю. Це можуть бути 
кар’єрні або особисті цілі, такі як отримання нових знань та навичок. Ваша мотивація 



повинна бути спрямована на досягнення результатів, які будуть корисні для вас в 
майбутній професії. 

 Третій крок – ознайомитися з вимогами до вступу. Підготуйтеся до надання прикладів зі 
свого досвіду, щоб підтвердити свою відповідність цим вимогам. 

 Четвертий крок – обрати формат, який відповідає вашій особистості та потребам, чи то 
стандартний лист, чи відео-презентація. 

 П’ятий крок – скласти план перед написанням мотиваційного листа, почавши з вступу, в 
якому ви повідомите, для кого лист і що ви пропонуєте. 

 

Структура мотиваційного листа 
 Заголовок: Придумати переконливий заголовок для супровідного листа – це перший 

крок до успіху. Переконайтеся, що він містить ваші контактні дані та назву посади або 
програми, на яку ви хочете податися. 

 Вступ: Лаконічне, ефектне вступне слово – це ключ до успіху. Подумайте про те, щоб у 
вступі згадати, звідки ви дізналися про заклад освіти та спеціальність чи програму 
навчання, і чому вона вас зацікавила. 

 Ваші переваги: Тепер продемонструйте навички та досягнення, які роблять вас 
найкращим претендентом на вступ до закладу освіти. Використовуйте цей розділ 
вашого листа, щоб підкреслити ваш освітній рівень та особливі здібності, які 
відповідають майбутній спеціальності. Ці досягнення продемонструють, чому ви маєте 
унікальні здібності, яка дозволить вам досягти успіху в реалізації майбутньої професії! 

 Мотивація: У наступному пункті ви можете висловити свою зацікавленість у навчанні за 
спеціальністю, а також проілюструвати, чому вона є ідеальною можливістю для вас. Ви 
також можете висвітлити свої цілі та мотивації; таким чином, члени Приймальної комісії 
зможуть зрозуміти, як участь у програмі навчання потенційно може допомогти вашому 
життєвому розвитку. 

 Заключення: Щоб завершити мотиваційний лист, обов’язково вкажіть, що ви дуже 
зацікавлені в навчанні, продемонструйте своє бажання надати додаткову інформацію 
та спровокуйте відповідь (наприклад, запросіть на співбесіду або м’яко поцікавтеся 
реакцією на лист). 

 
Під час написання мотиваційного листа будьте лаконічними та зосередьтеся на ваших 

особистих сильних сторонах, які мають відношення до роботи чи програми. Ретельно 
підбирайте слова, уникайте складних жаргонізмів, але при цьому будьте конкретними. Ваша 
мета – встановити ефективний зв’язок між вами та можливістю, про яку йдеться. 

Незважаючи на те, що ви написали переконливий мотиваційний лист, важливо 
дотримуватися вимог організації чи установи, до якої ви подаєте резюме, щодо його формату 
та оформлення. Як правило, ваше резюме слід надсилати в електронному вигляді у форматі 
Word через електронний кабінет вступника, тому приділіть особливу увагу його 
форматуванню. Якщо ви правильно подбаєте про ці деталі, шанси на те, що ваша заявка буде 
розглянута, дуже високі! 

Перш ніж надсилати супровідний лист, переконайтеся, що він точний, без помилок і 
містить усю необхідну інформацію. Щоб уникнути можливих прикрих граматичних або 
орфографічних помилок під час вичитки, скористайтеся спеціальним інструментом, таким 
як Grammarly, або зверніться за допомогою до батьків. 

 
Як писати мотиваційний лист для вступу в коледж 
Створення успішного мотиваційного листа для вступу до коледжу вимагає знання 

конкретних очікувань та критеріїв навчального закладу. Зазвичай місцеві університети 
очікують від вас україномовну версію, тоді як інші міжнародні коледжі зазвичай надають 
перевагу листам англійською мовою. 

Щоб гарантувати, що ви напишете ефективний мотиваційний лист, ми пропонуємо вам 
кілька порад, на які варто звернути увагу: 

https://диплом.укр/%d0%bf%d0%be%d1%81%d0%bb%d1%83%d0%b3%d0%b8-%d0%b7-%d0%bd%d0%b0%d0%bf%d0%b8%d1%81%d0%b0%d0%bd%d0%bd%d1%8f/%d0%bf%d0%b5%d1%80%d0%b5%d0%b2%d1%96%d1%80%d0%ba%d0%b0-%d0%bf%d1%80%d0%b0%d0%b2%d0%be%d0%bf%d0%b8%d1%81%d1%83-%d0%b0%d0%bd%d0%b3%d0%bb%d1%96%d0%b9%d1%81%d1%8c%d0%ba%d0%be%d1%97-grammarly/


1. Перед тим, як подавати документи, уважно вивчіть критерії та вимоги до вступу до 
цього закладу освіти. Ви можете знайти всю цю інформацію на їхньому вебсайті або в 
наданому пакеті з більш детальною інформацією. 

2. Вивчіть програми та курси, які вас цікавлять, і заглибтеся у факультет, частиною якого 
ви сподіваєтеся стати. 

3. Перш ніж почати писати, обміркуйте якою має бути структура мотиваційного листа. 
Почніть з того, що детально опишіть, хто ви і які у вас є досягнення, а потім перейдіть 
до того, чому цей заклад освіти ідеально підходить для вас, а також які цінності і 
таланти, якими ви володієте, можуть сприяти його зростанню. 

4. Розкрийте свої мотиви. Обговоріть, що спонукає і стимулює вас вивчати, досліджувати і 
випробовувати нові концепції. Зробіть це індивідуальним відображенням себе, щоб 
продемонструвати свої особливості. 

5. Поясніть, що ця програма або курс є ключем до досягнення ваших цілей. Завдяки 
цьому ви зможете здобути знання, навички та досвід, необхідні для успіху в досягненні 
цих цілей. Своєю чергою, це допоможе створити міцний фундамент, на якому ви 
зможете продовжувати розвиватися і досягати вищих рівнів досягнень. 

6. Щоб зміцнити довіру до вас, надайте докази ваших успіхів і відповідного досвіду. 
Доведіть це конкретними прикладами, які демонструють ваші здібності. 

7. Не забувайте перевірити мотиваційний лист на орфографічні та граматичні помилки! 
Напишіть чорновий варіант, а потім перегляньте його ще раз, щоб переконатися, що 
ваш текст бездоганний. 

8. Після того, як ви написали перший варіант, відкладіть лист на кілька годин або навіть 
днів. Коли повернетеся до нього, перечитайте його свіжим поглядом. Це допоможе вам 
помітити помилки та визначити сфери, які потребують вдосконалення. 

9. Естетично відформатуйте ваш мотиваційний лист, щоб він виглядав бездоганно і був 
легким для сприйняття. Використовуйте заголовки, виділені жирним шрифтом, 
лаконічні абзаци та впорядковані маркери, щоб підкреслити структуру вашого 
повідомлення. 

10. Звертаючись до Приймальної комісії, обов’язково називайте відповідну особу на ім’я 
(як правило Голова Приймальної комісії – ректор (директор) закладу освіти). Звернення 
безпосередньо до конкретної особи покаже, що ви провели дослідження і витратили 
час на створення персоналізованого листа. 

11. Напишіть свій лист унікальним, надавши нову інформацію, якої ще немає ні в резюме, 
ні в анкеті. Не повторюйте те, що ви вже писали раніше; натомість продемонструйте, 
яку користь посаді, на яку ви претендуєте, принесуть ваші унікальні таланти і здібності. 

12. На завершення свого листа не забудьте додати вдячність і подяку. Ви можете 
подякувати за приділений час і увагу. 

Написання мотиваційного листа для вступу до університету вимагає створення 
виняткового та унікального документа, який точно відображає вашу особистість. Намагайтеся 
зробити лист професійним і водночас особистим, переконайтеся, що в ньому немає жодних 
граматичних чи орфографічних помилок, щоб справити на читача незабутнє враження. 
Викладіться якнайкраще, адже це може стати вирішальним фактором між прийняттям або 
відмовою! 

Як правильно писати мотиваційний лист 
Для того, щоб написати ефективний мотиваційний лист, дотримуйтесь наступних кроків: 

 Оцініть та зрозумійте мету листа. Спочатку з’ясуйте, для чого ви пишете мотиваційний 
– для пошуку роботи, вступу до навчального закладу чи стажування? Розуміння вашої 
мети дозволить вам визначити правильний тон і форму написання, яка найкраще 
підійде. 

 Перш ніж почати писати мотиваційний лист, обов’язково ретельно вивчіть компанію або 
школу. Так ви зможете з’ясувати, які цінності та цілі вони ставлять на перше місце. 
Потім включіть їх у свій лист, щоб продемонструвати, що ви поділяєте їхнє бачення та 
принципи. 

 Створюючи супровідний лист, не забудьте включити відповідну контактну інформацію 
на початку документа. Це має бути ваше ім’я, адреса електронної пошти та номер 



телефону, щоб потенційний роботодавець або приймальна комісія могли легко 
зв’язатися з вами, щоб поставити додаткові запитання або запросити на співбесіду. 
Чітке зазначення цих даних дозволить роботодавцям і приймальним комісіям швидко 
отримати доступ до інформації про те, як вони можуть зв’язатися з вами щодо 
потенційних можливостей. 

 Коли ви пишете супровідний лист, переконайтеся, що використовуєте особистий тон. 
Використовуйте “я” і “мене”, щоб роботодавець або приймальна комісія знали, що це 
послання адресоване саме їм. Використання особистого тону може допомогти 
викликати емоції у вашому листі, що зробить його більш переконливим і переконливим. 

 Створіть переконливий вступ. Це ваша можливість привернути увагу одержувача і 
залишити у нього незабутнє враження про вас. Переконайтеся, що ваші вступні слова є 
достатньо захоплюючими, щоб привернути увагу читача і підтримувати його інтерес 
протягом усього листа. 

 Продемонструйте свої таланти та кваліфікацію. Найпривабливіший аспект 
мотиваційного листа – це демонстрація ваших здібностей і знань. Ви можете 
увідповіднювати їх до потреб компанії або вимог навчального закладу. Крім того, 
доцільно проілюструвати, як цей досвід може бути корисним для організації або як він 
може допомогти вам успішно подати заяву на вступ до навчального закладу. 

 Проаналізуйте, які у вас є мотивації та цілі. Подумайте, чому компанія чи навчальний 
заклад приваблює вас, як він резонує з вашими цілями і що мотивуватиме вас 
працювати чи навчатися в ньому. Подумайте, як ці фактори можуть допомогти досягти 
успіху як для вас, так і для організації. 

 На завершення, будьте впевненими, що якщо вам нададуть шанс працювати з цією 
компанією, ви буду цінним активом і будете завжди прагнути до успіху. 

 Переконайтеся, що ваш мотиваційний лист не має помилок. Ретельне вичитування та 
редагування допоможе вам виявити орфографічні та граматичні помилки, які можуть 
бути не одразу помітними. Скористайтеся онлайн-інструментами, такими як програми 
перевірки орфографії, або ж скористайтеся послугами досвідченого текстового 
редактора, щоб ще раз перевірити його перед відправкою заявки! 

 Переконайтеся, що ви подали мотиваційний лист і всі необхідні документи вчасно, щоб 
вони були розглянуті разом з іншими заявками. Не забудьте включити всі вимоги, 
визначені компанією або навчальним закладом. Щоб отримати позитивну оцінку, 
вчасна подача документів має першорядне значення! 

 
Отож, ваша мета полягає в тому, щоб створити стислий та конкретний лист, який 

захопить увагу приймальної комісії. Важливо зосередитися на найбільш значущих та цікавих 
фактах та аргументах, щоб викликати їх бажання дізнатися більше про вас. І, як звичайно 
буває, більше не завжди означає краще – тому варто обрати лише найбільш суттєві 
елементи, щоб ваш лист був максимально ефективним. 

Так, мотиваційний лист, це ключовий документ, який може визначити вашу долю у вступі 
до закладу освіти. І для того, щоб ваш лист був успішним, вам необхідно дотримуватися 
деяких рекомендацій, а саме: ретельно проаналізувати вимоги, визначити мету та цільову 
аудиторію, продемонструвати свої навички, досвід та мотивацію, навести конкретні приклади 
успіхів, дотримуватися правил оформлення та етики у спілкуванні. 

Зосередьте свою увагу на тому, що робить вас неповторними, та намагайтеся 
використати це у своєму листі, щоб зробити його запам’ятовуваним та вразливим. Також, не 
забувайте перевіряти свій лист на правописні та граматичні помилки, а також переконайтеся, 
що він відповідає вимогам закладу освіти. 

Тож наскільки вдалим стане ваш мотиваційний лист, залежить від того, наскільки 
глибоко ви зможете передати свої навички, досвід та мотивацію, а також від вашої здатності 
виразно та зрозуміло писати. 


